

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 30.06.2020**  
**În ședința extraordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale**

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă toți cei 16 membri ai Consiliului Local în funcție; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl. consilier Rădoi Alexandru-Andi.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 30.06.2020 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale ale ședințelor din 27.05.2020 și 15.06.2020;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2020 – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și a Serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii, prin licitație, în condițiile legii, a unui spațiu în incinta corpului III al Primăriei Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 2331/28.04.2020 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);
7. Diverse.

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte supune spre aprobare procesele-verbale ale ședințelor din 27.05.2020 și 15.06.2020; nefiind obiecțiuni, acestea au fost aprobate cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2020.

Dl. Primar: Aș dori să dau cuvântul d-nei Dimuță, care este inspector în cadrul Serviciului financiar contabil.

D-na Dimuță: Având în vedere necesitatea rectificării bugetului local al Orașului Bolintin-Vale, prin majorarea cu 10 mii lei la venituri și cheltuieli, nota de fundamentare a Spitalului Orașenesc Bolintin-Vale privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, Legea nr. 273/2006, privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, propunem rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli, astfel:

- la capitolul Sănătate + 40 mii lei;
- la Capitolul Transporturi – Active fixe + 10 mii lei.

La Spital avem +50 mii lei, bani proveniți din contracte de sponsorizare și donații.

Dacă sunt nelămuriri sau doriți să-mi adresați întrebări, vă stau la dispoziție.

Dl. Marin: Comisia buget-finanțe a analizat și a dat aviz favorabil rectificării bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2020.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din

venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2020, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și a Serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale.

D-ra Secretar: Anual, după aprobarea bugetului, aprobăm Organigrama și Statul de funcții. Conform Ordinului Prefectului județului Giurgiu numărul maxim de posturi, pe anul 2020, este de 144 și cuprinde inclusiv funcțiile de primar, viceprimar și secretar general; exceptate de la stabilirea numărului maxim de posturi sunt cele de la capitolul bugetar „Sănătate” și „Asigurări și asistență socială”, indiferent de sursa de finanțare. O altă modificare care a intervenit constă în transformarea funcției publice de execuție de referent, clasa III, grad profesional asistent din cadrul Compartimentului executare silită într-o funcție de nivel superior de inspector, clasa I, grad profesional asistent. Am procedat la această transformare după mutările intervenite ca urmare a dispozițiilor primarului și anume mutarea definitivă d-nei Chiva Ștefania din cadrul Compartimentului executare silită în cadrul Compartimentului financiar-contabil și mutarea d-nei Răducu Maria-Georgeta, cu repartizarea postului, din cadrul Compartimentului impozite și taxe în cadrul Compartimentului financiar-contabil.

Dl. Primar: După cum știți, în cadrul Compartimentului financiar contabil aveam unele lipsuri; cu aceste mutări lucrurile ne-am așezat pe făgașul normal. Avem aproximativ 50% posturi ocupate, suntem în echilibru.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și a Serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii, prin licitație, în condițiile legii, a unui spațiu în incinta corpului III al Primăriei Bolintin-Vale.

Dl. Primar: Noul operator de salubritate dorește să închirieze spațiul în care și-a desfășurat activitatea și vechiul operator.

Dl. Bodărlău: Și este nevoie de licitație?

Dl. Primar: Așa prevede legislația în vigoare.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii, prin licitație, în condițiile legii, a unui spațiu în incinta corpului III al Primăriei Bolintin-Vale, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 2331/28.04.2020 al Spitalului orășenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar: Spitalul Orășenesc ne solicită transformarea unor posturi din Statul de funcții aprobat în luna aprilie. Vor să le transforme și să le scoată la concurs.

D-na Oneață: Aceste posturi s-au vacantat fie prin demisie, fie prin pensionare, de aceea vor să le scoată la concurs.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 2331/28.04.2020 al Spitalului orășenesc Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

D-ra Secretar: Am făcut o situație a consilierilor care au fost aleși în funcția de președinte de ședință; cu excepția d-lui Rotaru, care a fost președinte de două ori și a d-lui Rădoi care nu poate fi ales consecutiv președinte de ședință, toți ceilalți consilieri pot fi aleși.

Dl. Bodîrlău: Propunerea mea este dl. Dascălu.

Dl. Marin: Eu îl propun pe dl. Dumitrache.

Dl. președinte supune la vot propunerea d-lui Bodărlău , care este adoptată cu 15 voturi pentru și o abținere (dl. Marin).

Diverse

Dl. Ivan: În legătură cu alimentarea cu apa la Suseni: au venit și au golit bazinele , dar nu au făcut nimic pe lângă hidranți; de la ploaie s-a tasat pământul, s-a lăsat și s-au făcu gropi. Trebuie făcut ceva în acest sens.

Dl. Primar: Recepția va fi făcută, mai mult ca sigur, în luna iulie. Atunci vor fi luate la verificat toate. Din comisia de recepție va face parte și un reprezentant al APA SERVICE. Ne dorim ca odată cu recepția să fie preluat de către APA SERVICE.

Dl. Răcaru: Pe str. Int. Republicii se vor mai continua lucrările? Sunt destul de mari șanțurile.

Dl. Primar: Vor veni să continue lucrările. Trebuie făcut întreg sistemul rutier, nu pot pune doar plombe. Au început pe Int. Republicii deoarece nu mai puteau lucra pe str. Viitorului.

Dl Răcaru: Firmele de internet și cablu mai vin?

Dl. Primar: Am făcut solicitare la ANCOM și așteptăm răspunsul lor.

Dl. Răcaru: Este un lucru bun; Trebuie să avem mai multe opțiuni.

Dl. Primar: Au fost probleme cu noul operator de salubritate:

- Nu s-a ridicat gunoiul la toată lumea;
- Au amestecat gunoiul menajer cu cel reciclabil;
- Mașina este defectă, curge un lichid din ea și miroase insuportabil.

Am vorbit cu directorul general și a spus că va remedia situația. Mașina pentru colectarea gunoiului reciclabil va fi asemănătoare cu cea pentru gunoiul menajer pentru că vor să compacteze reciclabilul. Dacă nu se normalizează situația vom rezilia contractul; înțelegem că orice început este greu, dar noi le-am pus tot la dispoziție, inclusiv hărți cu străzile.

Dl. Bodîrlău: Dl. viceprimar zicea că trebuiau să vină cu o mașină mică. S-au plimbat pe stradă fără să ridice nimic. Trebuie repartizată o persoană din Primărie care să-i însoțească, pentru că ei nu reciclează. S-au dereglat și zilele în care se ridică gunoiul, nu mai știu oamenii când să scoată gunoiul.

Dl. Primar: Vor face fluturași de informare , în care vor ridica gunoiul menajer, reciclabilele.

Dl. Negoii: Sunt persoane din Malu Spart care s-au sesizat că nu corespunde numărul imobilului de pe Cartea de identitate cu cel afișat pe poartă.

Dra Secretar: După recensământul agricol și cel al populației vom remedia problema.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general

